

中國探險家歷時 66 天騎自行車穿越美國 成功抵達終點

來自中國雲南的探險家金飛豹、費宣、金飛彪、李鵬飛、楊海東等 5 人,8 月 8 日上午騎車抵達美國西海岸城市洛杉磯的聖塔莫尼卡海邊的 66 號公路終點路牌,宣告歷時 66 天的騎自行車穿越美國行程成功。66 歲的費宣同時創造了華人年齡最大的騎自行車穿越美國的紀錄。美國國會衆議院外交事務委員會主席、聯邦眾議員 Ed Royce 為每一位探險家簽發了國會賀狀,表彰他們的英雄行為給社區帶來的鼓舞和激勵。

6 位探險家 6 月 3 日從美國東海岸城市波士頓的普利茅斯港出發,跨越美國 13 個州,一路騎行 5815 公里,順利完成預定的計劃,並提前抵達終點。抵達時,現場歡迎人群中掀起一片歡呼之聲。

據領隊、中國知名探險家金飛豹介紹,一路上全體隊員克服了路面對車胎的損傷、炎熱和乾燥的氣候、休息環境的起伏變化、騎行過程中的意外傷痛等各種狀況。除了憑藉隊員們堅強的意志力之外,更要感謝一路上的美國朋友、以及各機構和義工們的鼎力支持。

在談及騎行穿越美國的感受時,金飛豹表



示,充分感受到與衆不同的美國民間和社會,特別是沿號稱美國母親之路的 66 號公路騎行,可以稱之為美國文化和歷史的深度體驗之旅。

今年 66 歲的費宣,擁有年齡最大徒步抵達北極、穿越格陵蘭島、徒步穿越撒哈拉沙漠中國人的紀錄。這次騎車穿越美國、全程堅持、體重減輕了近 10 磅,抵達終點時精神和身體狀況良好。作為資深的地質礦產專家,他正行走在絢爛的人生下半場中,盡情探索美麗的大自然。他表示,已經在開始規劃下一個的探險行程。

知名旅遊網站美國途風網總裁汪洋表示,勇士們凱旋歸來,是我們中國人的驕傲,也再次刷新了中國人征服世界的歷史記錄。勇士們在傳播低碳出行的生活理念同時,也促進了美中兩國民間的相互理解。

探險家們同時也是成功的中美民間友好大使,他

們沿途向美國 7 個城市的市長轉達了昆明市市長的友好信函。來自雲南中醫學院第一附屬醫院的李鵬飛醫生也向美國各界人士廣泛推介所屬醫院。獲得了相當積極的回應。

南加州爾灣市的韓國裔市長姜石熙、美國華人公共外交促進會會長任向東、全美中華青年聯合費若愚、王曉光等出席了當天歡迎中國探險家成功抵達的儀式。(AACYF 洛杉磯訊)



白先勇：抗日戰爭是中華民族最值得驕傲的共同記憶



享譽世界的知名作家白先勇先生 8 月 1 日應邀在洛杉磯“戰爭與記憶”紀念抗日戰爭勝利 70 周年學術講座擔任主講嘉賓,為 200 名洛杉磯各界民衆做“白崇禧將軍與八年抗戰”的專題報告。白先勇表示,抗日戰爭是中華民族最值得驕傲的共同記憶。

白先勇首先用數據概括了中華民族在八年抗戰中的巨大代價和戰爭的慘烈、以及中國軍民奮力抗擊侵略者的悲壯。抗戰期間,中國軍隊組織了 22 場大會戰、1117 場大型戰役,3 萬 8931 場小規模戰鬥。戰爭期間平民死亡人數 3000 萬,包括中國軍人 320 萬及將官 206 人,其中有八名上將。

抗戰初期,軍力懸殊,面對準備充分、裝備精良的日本軍隊,中國各地派系的軍隊在國難當頭之際,臨時拼湊、倉卒應戰。但是以堅強的全民族同仇敵愾的精神,歷經 8 年,中國戰場拖住了近 200 萬日本軍隊,不但取得了保家衛國、抵禦外辱戰爭的勝利,也為第二次世界大戰的勝利做出了極為重要的貢獻。

白先勇介紹,他正在籌備父親白崇禧的傳記,瞭解了許多當年的抗戰人物和戰役。從父親的經歷,折射出中華民族抗戰的側影。白崇禧當年在各地派系中第一個響應蔣介石發出的全民抗日號召,並立即派兵參與淞滬會戰。在 8.13 後,廣西出兵一百萬編成第 31 集團軍參與抗戰,是當時全國各省出兵佔人口比例最高的省份。(AACYF 洛杉磯訊)

白崇禧在八年抗戰時,出任國軍副參

謀總長兼軍訓部長,參與指揮了著名的台兒莊戰役和桂南戰役。白先勇在講述台兒莊戰役時也特別提及抗日名將張自忠拋棄以往的個人恩怨,出兵救援龐炳勳,以及白崇禧引入川軍參與台兒莊戰役的故事。闡述在抗戰初期,中國各地雜牌軍痛擊日本號稱的“鐵軍”,徹底粉碎了日本號稱在 3 個月內,奪取整個中國的狂想。台兒莊戰役大捷後,全國軍民精神大振。白先勇先生在演講過程中也特別展示了當年周恩來在台兒莊大捷後給白崇禧發送的賀電,以及徐悲鴻為白崇禧題寫的對聯。

白先勇回憶了當年他搭乘最後一班湘桂大撤退貨車,逃離桂林時的情景,日本進入桂林後,四處放火焚燒,他猶記得當年在撤離火車上回望桂林時見到的一片沖天火海。白先勇表示,抗日戰爭是中華民族最值得驕傲的共同記憶,要多講、堅持講,特別要讓我們的青年一代不要忘記了。

白先勇在活動結束時,特別向聽眾介紹《長城謠》,他表示,每當念到和聽到這首歌,仍然被感動。在他的帶領下,全場合唱《長城謠》,全場動容,特別一些對當年抗戰仍有深刻記憶的長者們,更是潸然淚下,場面感人至深。

當天的講座由成捨我紀念基金會和洛杉磯世界日報社合作主辦,同時邀請台灣中正大學歷史學系教授兼系主任楊維真演講“桂南會戰與中期抗戰”;世新大學通識教育中心教授兼主任李功勤演講“抗戰對中國近代史的意義與影響”專題;杜克大學客座副教授兼世新大學成捨我紀念館館長周成蔭擔任引言人。

世界日報社長郭俊良致開幕詞,世新大學董事長成嘉玲、成捨我紀念基金會執行長于惠民、基金會董事談鏡國等出席。

全美華人華僑紀念抗日戰爭勝利 70 周年組委會執行會長任向東表示,這場講座是南加州今年最具影響力和學術價值的紀念抗日戰爭勝利 70 周年的學術活動(AACYF 洛杉磯訊)



洛杉磯國際機場飛行博物館舉辦向援華飛虎群英致敬圖片展



念抗日戰爭勝利 70 周年組委會執行主席任向東表示,陳燦培先生持續在主流社會舉辦向飛虎隊致敬圖片展,不僅是對美中合作歷史、以及援華飛虎英雄事迹的緬懷;更是反映了美國華人社區對美中持續友好合作的良好意願。

飛虎隊原名美國志願者大隊(American Volunteer Group),在戰後,11 名飛虎隊成員成立了飛虎貨運公司。館內有飛虎貨運公司創辦人 Robert Prescott 捐贈的個人遺物,包括飛虎隊夾克衫、飛虎貨運公司制服、以及徽章、照片、文件等,在洛杉磯國際機場飛行博物館內設有特別的展區。

館外展區用于二戰時舵峰航線的運輸機 DC 3 (即 C-47);館內有以及有 P-40 飛虎戰機機位模型,曾用于 1942 年 John Wayne 主演的飛虎影片。

“向援華飛虎群英致敬”圖片展包括 49 個展板,190 余幅歷史圖片,圖片包括飛虎隊的組織架構、隊員合同、書信、文件、以及飛虎隊在各地的生活、戰鬥場景,集中展現了當年“飛虎隊”支援中國抗戰的各種珍貴歷史記錄。

洛杉磯國際機場飛行博物館地址:Flight Path Learning Center & Museum, 6661 West Imperial Highway, Los Angeles, CA 90045; 網址:<http://flightpathmuseum.com>; 展覽時間:8 月 5 日 - 8 月 19 日, 上午 10 時 - 下午 3 時, 星期日及一休息。(AACYF 洛杉磯訊)



合作共同抗擊侵略敵人。飛虎隊是美中兩國歷史中不能被遺忘的部分。

陳燦培博士表示,“向二戰援華飛虎群英致敬”從 2014 年在國會山莊開首展以來,已經在加州議會大廈、以及多個城市的圖書館和博物館舉辦。與洛杉磯國際機場飛行博物館合作舉辦這個展覽,希望可以讓更多的美國航空界人士瞭解飛虎隊與中國人民共同抗擊日本侵略戰爭的歷史。

92 歲的飛虎隊老兵 Lionel Rosenfeld 是飛虎隊戰鬥機駕駛員,在參加展覽中,不要家人的攙扶,認真觀看了展出的照片,他表示,圖片展帶他回到了昆明、舵峰航線的記憶中,他對當地中國民眾對飛虎隊的友好,記憶猶新。

全美華人華僑隆重紀



New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle

張哲瑞 聯合律師事務所
Zhang & Attorneys, L.P.

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H.L.及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ♦ 22 位資深美國執照律師
- ♦ 數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 /
奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 /
西雅圖 七地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估

如果您正在考慮申請綠卡,
請將簡歷發到
info@hooyou.com
我們將為您提供免費評估